

茶香飘万里 屏山县建起“绿色银行”

本报讯 阳春三月、茶香四溢，又是一年采摘春茶好时节。近期，宜宾市屏山县的茶叶进入采摘旺季，“屏山炒青”已在全国各地火热上市。

价格可观 茶农忙不停

“天刚亮，我就来地里摘茶了，现在鲜叶单价120元一斤，比去年高了30元……”屏山县屏山镇缸坪村茶农黄瑞祥说，进入采茶旺季，家里5个劳动力全部投入生产，仅1天就向合作社销售了近5公斤茶叶，收入1000余元。

在屏山县中都镇雪花村，茶农曾伟才种植了10余亩乌牛早茶和白茶，今年正月初八起开始采收乌牛早鲜叶，专合作社每天准时前来收

购。他说：“鲜叶单价比去年多了20余元，目前已销售35公斤鲜叶，收入近万元。”

据了解，屏山县21.5万亩茶园已全部开园采摘，截至2月底，全县鲜叶产量达2520吨，每公斤均价200元，干茶产量达560吨，每公斤均价1240元。预计3月底，当地鲜叶产量可达26470吨，同比增长70%，单价每公斤可达260元，实现产值7.26亿元，农民人均增收1441元。预计2022年，屏山县茶叶综合产值可达45亿元以上。

茶叶走俏 订单接不完

在中都镇永清白茶专合作社，负责人钟永清电话持续不断，他一边

指导茶农开展采摘，一边处理全国各地客商预购“屏山炒青”的订单。“专合作社对白茶鲜叶实行了保护价收购，每公斤价格达260元以上，产品主要销往江浙一带。最近，专合作社制作的100公斤茶叶，刚运到雅安市名山交易市场，还没来得及卸货，就被外地茶商抢购一空。”钟永清说，今年专合作社制茶设备更新、技术提升，打开了销售渠道，当地的鲜叶销售供不应求。

在屏山县屏山镇永康村5组的雪中翠茶厂，该厂负责人雷毅接待了来自湖北恩施茶商代表杨武等人。“我关注屏山茶叶20多年了，屏山临江，硒资源丰富、地理位置特殊、昼夜温差大，产的茶叶色泽翠绿、叶质柔软、香气醇厚，只要茶叶

质量好，有多少我就收购多少。”杨武说。与此同时，雷毅还接到了来自河南、浙江、陕西等地多达2000余万元的茶叶订单，优质茶叶让屏山县的茶叶订单源源不断。

以茶惠农 政策用不尽

为进一步壮大全县茶叶产业，2020年以来，屏山县先后出台了《屏山县茶产业发展的实施意见》《茶产业发展十条》等政策，针对产业发展提质增效、品牌打造、市场营销等内容制定出系列扶持政策。

据雷毅介绍，2021年他新建了4条生产线以及面积达4500平方米的茶叶加工厂，政府从用地、车间建设、

生产设备、用电用气等方面给予约200万元的政策补助。一系列的助农惠农政策助雷毅的茶叶加工厂发展提速。

为提升茶产业发展水平，2021年，屏山县邀请了四川省农业农村厅、西南大学、中国茶叶研究所等单位的茶叶专家学者到该县集中授课，县农技人员不定期前往各乡镇的茶农地里巡视纠正错误的管理方法，“手把手”教会茶农管理技能。

此外，屏山县还加大基地建设投入力度，2021年新建茶园8608余亩，

为3000余户茶农提供优质茶苗、充足肥料和先进技术。与此同时，屏山县还以东西部协作为契机，投入1060万元东西部协作资金，助力该县茶产业发展。

据屏山县农业农村局负责人介绍，2022年该县茶业发展迅速，名优茶采摘时间可提高3~4个月，全县新建了10个年产300~500吨的干茶加工企业，带动了当地产业发展。通过主动推广，“屏山炒青”供不应求，茶农增收成效显著。

(刘波 胡姜伟)

图片新闻

飞防作业 降本增效



近日，绵阳市梓潼县组织150架植保无人机，奔赴该县各地进行飞防作业，对21.4万亩油菜进行病虫害统防统治，促进农民增产增收。

据悉，相较传统的人工打药防虫方式，采用无人机飞防作业，可让每亩地的药品喷洒成本降低45%。(田明霞 彭彬 摄影报道)

纳溪区

弘扬清廉家风

本报讯 “劝儿女，向前看，廉政账要常算，幸福家庭你维系，行为处事有底线……”日前，在泸州市纳溪区新乐镇的大河村，上演了廉政小品《敲警钟》，台下35名领导干部家属听得认真，周边群众驻足观看，现场氛围十分热闹。

为迎接第112个国际妇女节到来，纳溪区纪委监委联合区委组织部、区妇联组织开展了“弘扬好家风、争当廉内助”——“三八”节家庭助廉活动。活动通过“走、听、看、讲、写”等形式，让干部家属提高廉洁意识、弘扬优良家风，营造风清气正的廉洁氛围。

“我们重点抓住年轻领导干部特别是‘一把手’这个‘关键少数’，充分发挥廉内助作用，不断筑牢拒腐防变家庭防线，培育良好家风，涵养清朗党风政风。”纳溪区纪委监委相关负责人表示，下一步，纳溪区将全面打造“廉溪”品牌，将家风建设作为领导干部作风建设重要内容，引导领导干部知敬畏、存戒惧、守底线。

(王超明 贺元 梁龙海)

东坡区 破解企业安全生产难题

本报记者 近期，眉山市东坡区在开展安全生产监督管理过程中，引入第三方安全监管机构，对企业实施评估性安全检查，为其排忧解难，促进安全管理落地落实，相关工作取得了良好成效。

现场把脉问诊，排解安全隐患。该区以25家危化(化工)生产企业为重点，聘请第三方专业机构走进企业，采取“放大镜式”方式现场评估检查，就部分企业暴露出的生产装置安全设施设备不全、可燃及有毒气体报警装置布置不合理、安全管理水平不高等问题提出整改对策。为期5个月的多轮诊断式检查中，专家组为企业排查出安全隐患355条。截至目前，相关企业已完成隐患整改334条，剩余的正有序整改中。

服务安全生产，积极纾困解难。在安全生产诊断式“大考”中，专家组既当“考官”又当“教练”，一方面就企业内外部防火间距不足等问题给予整改意见，一方面为企业协调处理各类困难，帮助企业解决安全生产“疑难杂症”问题16个。

企业按方整改，部门提质增效。据东坡区相关负责人介绍，按照专家组提出的整改意见，目前，全区危化(化工)生产企业投入的安全隐患整改资金已达3000余万元，有效提高了企业安全生产水平。监察部门执法监管与第三方机构服务指导“双剑合璧”，有力增强了安全监管实效，进一步筑牢了安全生产底线。

(陶广汉 胡晓玲 本报记者 苏文保)

南江县

科技下乡助力春耕

本报记者 近期，“四川科技兴村在线”巴中市南江县运管中心组织专家、科技特派团成员、各镇农业服务中心技术骨干深入公山镇、桥亭镇等乡镇向村民讲解种养技术和农作物管护技术，发放科学技术书籍，助力南江县开展春耕生产。

3月8日，“四川科技兴村在线”专家何仕伟、彭福兵等一行人来到南江县公山镇响水村开展科技服务进乡村活动。工作中，专家组向金银花种植户讲授了“南银一号”种植技术和金银花冬剪等管护技术。此前，响水村信息员曾在“四川科技兴村在线”平台留言咨询了如何种植金

银花等问题。针对以上疑问，专家仔细勘察现场并挖出病株进行病理分析，给予了种植户相关解决办法。

春耕生产以来，“四川科技兴村在线”巴中市南江县运管中心积极组织科技宣传进乡村活动6场次，涉及公山镇、桥亭镇、关坝镇等5个乡镇，发放技术书籍1000余本、宣传资料1400余份。

(谭至道)

巴州区

爱心企业送温暖

本报讯 3月8日，国网巴州供电公司党委组织女职工、党员服务队走进巴中市巴州区李家村开展植树、打扫、春灌、看望留守老人等爱心服务活动，以特别的形式庆贺“三八”妇女节。

当天下午，该公司志愿者前往兴文镇百善养老院，为院里的63名老人提供爱心服务。活动中，志愿者为老人梳

头按摩、修剪指甲、整理房间，与老人亲切交谈，了解老人的身体近况、起居情况。志愿者嘱咐老人保重身体、适时添减衣服，保持心情愉悦、合理进行健身。

下一步，该公司将持续开展各类志愿服务活动，践行初心使命、勇于担当作为，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(杨宗国 程伟)

遗失公告广告登报办理总汇

遗失、注销、清算、减资、声明、公告、环评公示等。热线 13308064232、13880605967, QQ:2072683032

成都景泽生物制药有限公司建设微生物发酵车间项目环境影响评价报告公示

(1)全文字环境影响评价报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径: <http://gongshi.qsyhbgj.com/h5public-detail?id=281652;> (2)查阅纸质报告书的方式

及途径:成都景泽生物制药有限公司,联系人:程工;联系方式:18684031202;通讯地址:成都市温江区双堰路1166号;建设单位:成都景泽生物制药有限公司;通讯地址:成都市高新区理想中心4-405;联系电话:社工工28-88518000;

(3)征求公众意见的公众范围:环境影响评价范围内企事业单位及居民。

(4)公众提出意见的网络链接:公众意见表:<https://gongshi.qsyhbgj.com/h5public-detail?id=281652>

(5)提交公众意见表的方式和途径:公众可以通过电话、寄信、电子邮件等方式向建设单位、环评单位反馈意见和要求。

(6)公众提出意见的起止时间:本公司之日起十个工作日内。

(7)成都叮咚来了电子商务有限公司(统一社会信用代码:91510104MA6GAHLC6E)征求意见表:本公司之日起十个工作日内向公司申报名报债权债务。

(8)本,由人民币150万元减少至人民币5万元。请相关债权债务人于公告见之日起45日内向公司申报名报债权债务。

(9)本公司决定注销注册登记,本内向公司申报名报债权债务。

本报敬告:本报所刊广告,仅作为信息发布,不作为交易之依据,所产生的一切纠纷概与本报无关。需用者,请查验相关手续,并与之签订合法有效的合同,以维护自身利益。

律师提示:本报仅为供需双方提供信息平台,所有信息均为此刊登供参考,请自行核实,买卖交易前请详细阅读相关合同,并确认其真实性和合法性,以免造成不必要的损失。

智能美化塑料软包装生产线项目环境影响报告书第二次公示

(1)全文字环境影响报告书征求意见稿网络链接及查阅纸质报告书的方式和途径:

该征求意见稿全文:登录振鸿钢管网: http://pan.baidu.com/s/1eBj7sAVrKndtG_bSEQ0g; 提取码: 9dy4; (2)

查阅纸质报告书的方式和途径:建设单位:四川永志致远科技有限公司;联系人:徐天莉;联系电话:13730864446;电子邮箱:457638596@qq.com;通讯地址:成都市高新区马家腾智商务一栋722号;环评单位:成都中科环保科技有限公司;联系人:徐天莉;联系电话:028-88518006;电子邮件:1625045631@qq.com;通讯地址:成都市高新区理想中心4-405。

征求公众意见的公众范围:环境影响评价范围内的居民的居民的意见。

(3)公众意见表的网络链接,链接:<https://pan.baidu.com/s/1clpLJ2bDx3keXgierzKoa>; 提取码: 6110。

(4)提交公众意见表的方式和途径:公众可以通过电话、寄信、电子邮件等方式向建设单位、环评单位反馈意见和要求。

(5)公众意见表:平武县白熊乡吴菊子,性别女,年龄20岁,文化程度小学,职业农民,家庭年收入3万元,联系电话:13750274427;身份证号码:511822199503151276;环评公众意见表:姚兰英,性别女,年龄35岁,文化程度高中,职业农民,家庭年收入3万元,联系电话:13678038207;身份证号码:510724198503152556。

(6)公众意见表:吴菊子,性别女,年龄23岁,文化程度初中,职业农民,家庭年收入2.5万元,联系电话:13678038207;身份证号码:511822199803152556。

(7)公众意见表:姚兰英,性别女,年龄35岁,文化程度高中,职业农民,家庭年收入3万元,联系电话:13678038207;身份证号码:510724198503152556。

(8)公众意见表:平武县白熊乡王良英,性别女,年龄30岁,文化程度高中,职业农民,家庭年收入3万元,联系电话:13678038207;身份证号码:510724198503152556。

(9)公众意见表:姚兰英,性别女,年龄35岁,文化程度高中,职业农民,家庭年收入3万元,联系电话:13678038207;身份证号码:510724198503152556。

神门乡

专家问诊助推产业发展

本报讯 近日,巴中市南江县神门乡组织召开南江黄羊倍增计划和南江黄羊标准化养殖技术培训会。

培训会上,南江黄羊发展专业协会理事长、光雾山农业发展众创空间负责人贾正贵就南江黄羊优质种羊选择培育、繁殖配种、羔羊培育等技术进行了全面讲解。草坝村南江黄羊光彩互助合作社理事长田绪光就羊舍建设、饲养管理及市场营销方法作了分享,培训活动切实提高了参会人员的农业管理水平。

据了解,2022年神门乡计划养殖南江黄羊8000只,培养养殖大户6户,新增养殖小户70户,新增家庭羊场6个。近年来,该镇创新机制、加强培训,让产业发展搭上了“科技快车”;大力推行“借羊还羊”发展模式,抓大户带小户,扩大“放牧+圈养+补饲”的发展模式;实行奖励机制,对养殖量达100只以上的养殖大户给予表彰奖励。通过完善发展体系,助推当地产业朝规模化、集约化、产业化方向进步,带动群众增收致富。

(本报记者 杨永忠)